



Graco 243103 Pump Armor 1 Quart (950ml) Bottle

\$27.50 INCL. GST

Product Images



Short Description

Graco 243103 Pump Armor 1 Quart (950ml) Bottle is designed to protect your airless sprayer when not in use and for long term storage.

Description

Graco Pump Armor is designed to protect your airless sprayer from rust or corrosion when being stored. Anti-freeze properties will stop the winter cold from freezing liquid inside your airless sprayer.

Graco Pump Armor is freeze-proof to -34 degrees C.

Graco Pump Armour is available in two sizes -

Graco Part No. 243103 - Graco Pump Armor 1 Quart (950ml) Bottle

Graco Part No. 245133 - Graco Pump Armor 1 Gallon (3.8L) Bottle

Additional Information

Brands Graco

